Kanat tgcza w km 0+000 - 2+565, gm. Czerwiensk 20X8IAZKA PRZEDMIAROW

Lp. Podst Opis i wyliczenia j-m. Poszcz Razem
1KNNR-W 10 |Wykoszenie porostow recznie ze skarp rowdw z wygrabieniem; porost gesty, twamm?2
2508-05 rdy
2 x 3m w km 0+000 - 2+565
15390 m?2 15390.000
RAZEM 15390.000
2|Kalkulacja  |Hakowanie mechaniczne m2
wiasna w km 0+000 - 2+565 szer. $rednia dna 3,0 m
7695 m?2 7695.000
RAZEM 7695.000
3Kalkulacja  |Usuwanie zatoréw w km 0+000 - 2+565 r-g
whasna Robotnicy
48 r-g 48.000
RAZEM 48.000
4Kalkulacja  |Usuwanie zatoréw w km 0+000 - 2+565 m-g
wiasna Pita
16 m-g 16.000
RAZEM 16.000

Norma 3.22 Licencja: 18009 dla LZMiUW w Zielonej Gérze



